
Karosa -  správný směr

KAROSA
člen Irlsbus Group



City bus B 952/B 951/B 961 C 954/C 955/Récreo Axer



Karosa
Optimální řešení přepravy

Více jak stoletá tradice výroby autobusu v KAROSA a.s. Vysoké Mýto je zárukou

I optimálního uspokojení potřeb organizací, které zabezpečují přepravu cestujících.
Profesionalita pracovníků, trvalý vývoj respektující stále vzrůstající nároky na bezpečnost, komfort 

cestujících a v neposlední řadě i organizační příslušnost do silného evropského holdingu IRISBUS, je jistotou 
pro zákazníky KAROSY nejen v čase pořízení autobusů, ale i v budoucnu. Investice do moderních 
technologií řadí KAROSU a.s. Vysoké Mýto na jedno z předních míst výrobců autobusů v Evropě. 

Pružnost všech činností umožňuje reagovat na specifické požadavky zákazníků a vyrobit jim autobus 
„téměř na míru". Pro řešení městské, meziměstské i dálkové přepravy cestujících je ve výrobním 

programu KAROSY a.s. široký sortiment autobusů s vysokou technickou, ekonomickou i ekologickou 
úrovní. Samozřejmostí je i kvalitní zajištění poprodejních služeb po celou dobu životnosti autobusu

Ares 15M LC 956 lliade Daily S2000





City bus 12m/18m/CNG
Charakteristika 

městských nízkopodlažních autobusů

I Městský autobus CITY BUS patří do řady nízkopodlažních autobusů,
které slouží k přepravě osob ve městech a přidružených aglomeracích. 

Nízkopodlažní CITY BUS je výsledkem dlouholetých vývojových prací francouzských konstruktérů 
a je velice oblíben nejen v evropských zemích díky své, pro francouzské výrobky automobilového

průmyslu typické a téměř dokonale propracované, ergonomii interiéru. 
Vnější vzhled tohoto modelu působí velmi moderně a elegantně. Naproti středním a zadním dveřím 
jsou prostorné plošiny, kde kromě cestujících mohou být přepravovány i kočárky a invalidní vozíky. 

Nízkopodlažní CITY BUS CNG s pohonem na zemní plyn nesporně přispívá k ochraně životného prostředí.
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Charakteristika 
městských autobusů

Městské autobusy B 952, B 951 a B 961 patří do řady autobusů 
sloužících k přepravě osob ve městech a přidružených aglomeracích.

Praktická doplňková výbava umožňuje zákazníkovy zvolit 
optimální definici vozu z hlediska konkrétních podmínek provozu.
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C 954/C 955/Récreo
Charakteristika 

meziměstských autobusů

Meziměstský autobus C 954 patří, společně s modely C 955 a Récreo, 
ke klasickým meziměstským autobusům určeným pro střední a delší tratě. 

Konstrukčně vychází z osvědčené modelové řady meziměstských autobusů 
KAROSA (řady 700, 800 a 900E). Tato modelová řada již tradičně splňuje požadavky 

cestujících v oblasti vyššího standardu meziměstské dopravy. 
Možnost výběru variantních řešení, počtu sedadel cestujících 

a provedení převodové skříně, umožňuje provozovatelům autobusů volbu
vhodného modelu pro své konkrétní podmínky.
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Axer
Charakteristika 

meziměstského autobusu

Meziměstský autobus AXER
je na francouzském trhu nástupcem známého modelu autobusu RENAULT TRACER 

a splňuje požadavky cestujících v oblasti vyššího standardu meziměstské dopravy.
Po velmi dobrých zkušenostech francouzských zákazníků 

s modelem autobusu pro přepravu školních dětí, prodávaným 
pod obchodním názvem Récreo, vznikl na základě typové řady 950 praktický kompromis 

mezi zájezdovým autokarem LC 956 a meziměstským autobusem C 955.
Model autobusu je určen pro střední a delší tratě.
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Ares 15M
Charakteristika 

meziměstského autobusu

ARES 15M je meziměstský autobus o délce 15 metrů a šířce 2 550 mm, 
s přední nezávislou, třetí řiditelnou a prostřední hnanou nápravou. 

Tento model autobusu je výsledkem spolupráce českých a francouzských 
konstruktérů a je určen pro dopravu cestujících na středních a delších tratích. 

Jeho konstrukce a vnitřní vybavení, včetně počtu sedadel pro cestující, předurčují ARES 
pro uplatnění na vytížených linkách probíhajících po silnicích vyšších tříd a dálnicích.
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Charakteristika 
zájezdového autokaru

LC 956
Zájezdový autokar LC 956 se řadí na středních a delších tratích 

v České republice a na Slovensku již tradičně k nejčastěji používaným autokarům. 
Splňuje požadavky cestujících v oblasti vyššího standardu zájezdové dopravy. 

Konstrukčně vychází z osvědčené modelové řady zájezdových autokarů 
KAROSA (řady 700, 800 a 900E). Nabídka výběru několika variant počtu sedadel 

a vybavení autokaru umožňuje jeho provozovatelům zvolit optimální provedení vozu
dle konkrétních podmínek využití vozidla.





Iliade
Charakteristika 

zájezdového autokaru

Zájezdové autokary ILIADE RTX a ILIADE GTX 
patří do řady luxusních autobusů, které slouží k přepravě osob 

od kratších turistických výletů po mezinárodní turistiku. 
Autokar ILIADE je výsledkem dlouholetých vývojových prací 

francouzských konstruktérů a je velice oblíben nejen v evropských zemích 
díky své, pro francouzské výrobky automobilového průmyslu 

typické a téměř dokonale propracované, ergonomii interiéru.
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Daily S2000
Charakteristika

minibusu

Daily S2000 patří do řady minibusů, které jsou určeny k přepravě osob 
na ne zcela vytížených linkách osobní přepravy. Tento minibus slouží rovněž 
k přepravě menších ucelených skupin, školních dětí, členů sportovních klubů 

a k dopravě osob do zaměstnání. Daily S2000 je jedním z mnoha výsledků spolupráce 
v rámci holdingu Irisbus a na všech trzích Evropy je velice oblíben díky svému 

ekonomickému provozu. Model minibusu je určen pro střední a delší tratě.



KAROSA

Karosa a. s.
Dobrovského 74/11,566 03 Vysoké Mýto 
tel.: +420 465 45 11 11, fax: +420 465 42 03 86 
e-mail: info@karosa.cz, http://www.karosa.cz
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